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桥梁⼯程（本）�·�第⼆章�章节测验

  在学习完第⼆章后，你需要完成本次任务。任务为测验题形式，包含10道判断题、20道单项选择题和5道多项选择题。任务

不限答题次数，⾃动记录最⾼分，你可以反复作答。本次任务成绩占形成性考核总成绩的25%。

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

⼀、判断题（每⼩题2分，共计20分。）

整体式梁桥相对装配式梁桥，施⼯进度快，⼜要节省较多的⽀架和模板材料。（��）2.

公路桥⾯构造包括桥⾯铺装、防⽔及排⽔系统、桥⾯伸缩缝、⼈⾏道或安全带、路缘⽯、安全护栏和照明灯柱等。（�）3.

桥⾯应设置伸缩缝，其主要作⽤是利于排⽔，保护桥⾯板，延⻓寿命。（���）�4.

桥⾯防⽔层应设置在桥梁⾏⻋道板的顶⾯，三⻆垫层之上，它将渗透过桥⾯铺装层的⾬⽔汇集到排⽔设备（泄⽔管）排出。

（）

5.

桥梁桥⾯铺装的作⽤有：保证桥跨结构在⽓温变化、活载作⽤、混凝⼟收缩和徐变等影响下能够按照设计图式进⾏⾃由伸缩

变形；保证⻋辆在桥⾯上平稳通过。（��）

6.
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判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

变⾼度

等⾼度�

变宽度

等宽度

Π形梁桥横截⾯块件之间⽤穿过腹板的螺栓连接。其特点是：截⾯形状稳定，横向抗弯刚度⼤，块件堆放、装卸和安装都⽅

便。（��）

7.

箱形截⾯的优点是：抗扭能⼒⼤，横向抗弯刚度⼤。（���）8.

先张法：先浇筑留有预应⼒筋孔道的梁体，待混凝⼟达到规定的强度后，再在预留孔道内穿⼊预应⼒筋进⾏张拉锚固（有时

预留孔道内已事先埋束），最后进⾏孔道压浆并浇筑梁端封头混凝⼟。（��）

9.

荷载横向分布系数m与结构横向刚度有密切关系，横向连接刚度愈⼤，荷载横向分布作⽤愈显著，各主梁的负担也愈趋均

匀。（��）

10.

通常把⻓宽⽐≥2的周边⽀承板视作周边承受荷载的双向受⼒板来设计，把⻓宽⽐<2的板按单向板来设计。（��）11.

⼆、单选题（每⼩题2分，共计40分。）

从预应⼒混凝⼟连续梁(板)桥受⼒特点来分析，连续梁(板)的⽴⾯应采取（��）13.
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

增⼤承压⾯积

减⼩摩阻⼒

保护橡胶块不受损伤

增⼤摩阻⼒

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

不易更换

易⽼化

不耐压

强度⾼

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

抵抗弯矩

抵抗剪⼒

抵抗主压应⼒

抗裂

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

传递弯矩和剪⼒

只传递弯矩

只传递剪⼒

不确定

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

适应剪⼒由跨中向⽀点逐渐增⼤的变化

适应弯矩由跨中向⽀点逐渐减⼩的变化

逐渐增⼤偏⼼距�

适应剪⼒由跨中向⽀点逐渐减⼩的变化

聚四氟⼄烯板在盆式橡胶⽀座中的作⽤是（��）14.

橡胶⽀座的缺点是（���）15.

钢筋混凝⼟T型梁中箍筋的作⽤是（����）16.

装配式简⽀T梁桥，当梁与梁间的桥⾯板采⽤贴焊钢板加单层钢筋⽹连接时，则梁与梁间（���）17.

后张法预应⼒简⽀梁中的预应⼒钢束从跨中向⽀点截⾯弯起布置，原因是（��）18.
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正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

跨中最⼤弯矩

跨中最⼤剪⼒

⽀点截⾯最⼤剪⼒

⽀点截⾯最⼤弯矩

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

阻⽌橡胶侧向膨胀

实现转⻆�

实现⽔平位移�

为⽀座提供刚度

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼲接缝�

胶接缝�

湿接缝�

剪⼒键

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

杠杆原理法

偏⼼压⼒法（刚性横梁法）、修正的偏⼼压⼒法（刚性横梁法）

横向铰接板（梁）法、横向刚结梁（板）法

⽐拟正交异性板法（G-M法）

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

只有邻近两根主梁参与受⼒

虽为多主梁，但计算梁端⽀承处荷载

⽆中间横隔梁

横隔梁⽆限刚性

在计算简⽀梁下列内⼒时，_______必须考虑荷载横向分布系数沿桥跨的变化。（��）19.

板式橡胶⽀座中橡胶⽚之间的薄钢板起下列作⽤。（���）20.

预应⼒混凝⼟简⽀梁的块件连接⽅式不包含_____。（���）21.

计算荷载横向分布系数的⽅法中，_______⽅法的基本假定是：忽略主梁之间横向结构的联系，假设桥⾯板在主梁上断开并

与主梁铰接，把桥⾯板视作横向⽀承在主梁上的简⽀板或带悬臂的简⽀板。（���）

22.

杠杆原理法的适⽤条件不包含_____。（���）23.
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正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

越好

越差

没有影响��

⽆法判断

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

抵抗剪⼒

抵抗弯矩

固定箍筋

防⽌梁肋侧⾯因混凝⼟收缩等原因⽽导致的裂缝

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

抵抗剪⼒

抵抗弯矩

固定箍筋和弯起钢筋

防⽌梁肋侧⾯因混凝⼟收缩等原因⽽导致的裂缝

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

抵抗剪⼒

抵抗弯矩

固定箍筋和弯起钢筋

防⽌梁肋侧⾯因混凝⼟收缩等原因⽽导致的裂缝

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

保护层

伸缩缝���

剪⼒键

⾜够的间距

横隔梁的刚度愈⼩，桥梁的整体性（����）。24.

弯起钢筋的主要作⽤（����）25.

架⽴筋的作⽤（���）26.

防收缩钢筋的作⽤（���）27.

为了防⽌钢筋受到⼤⽓影响⽽锈蚀，保证钢筋与混凝⼟之间的黏着⼒充分发挥作⽤，钢筋⾄混凝⼟边缘需设置________。

（�����）

28.
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

桥⾯铺装

伸缩缝

栏杆

安全带

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

将上部结构荷载传递到墩台上，同时保证结构的⾃由变形，使结构的受⼒情况与计算图式相符。

抵御路堤的⼟压⼒

⽀撑桥⾯系，并将结构重⼒和⻋辆荷载传给地基

防⽌路堤填⼟向河中坍塌，并抵御⽔流的冲刷

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⾼度�

宽度

厚度

⻓度

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

越显著、越少、不均匀��

越弱、越多、不均匀��

越显著、越少、均匀��

越显著、越多、均匀

正确答案：D

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(8.0�分)�（难易度:中）

防⽌轮胎或者履带直接磨耗⾏⻋道板

保护主梁免受⾬⽔侵蚀

当⽓温变化时，梁的⻓度也随之变化，因此在梁与梁之间、梁与桥台之间应设置（����）29.

⽀座的作⽤（���）30.

板桥的尺⼨拟定主要是拟定板的（���）31.

梁桥荷载横向分布的规律不仅与荷载性质、荷载位置有关，与连接各主梁的横向结构的刚度有着密切的关系。横向结构的刚

度越⼤，荷载横向分布的作⽤（），参与共同受⼒的主梁数⽬（），各主梁承担的荷载亦⽐较（）。（���）

32.

三、多选题（每⼩题8分，共计40分）

桥⾯铺装的作⽤有：（���）34.
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对⻋辆轮重等集中荷载起到⼀定的分布作⽤，使主梁受⼒均匀

提⾼桥梁结构整体刚度

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(8.0�分)�（难易度:中）

不透⽔，与沥⻘混凝⼟和⽔泥混凝⼟的亲和性好

具有较⾼的强度、弹性和韧性

能够耐⾼温、低温，抗腐蚀和⽼化

施⼯安全、简便、快速等特点

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(8.0�分)�（难易度:中）

根据建桥现场实际可能的预制、运输和起重等条件，确定拼装单元的最⼤尺⼨和重量，要便于预制、运输和安装

块件的划分应满⾜受⼒要求，拼装接头应尽量设置在内⼒较⼩处

拼装接头的数量要少，接头要牢固可靠，施⼯要⽅便

构件的形状和尺⼨应⼒求标准化，增强互换性，构件的种类应尽量减少

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(8.0�分)�（难易度:中）

直接承受⻋辆的集中荷载

将⻋辆荷载传于主梁

与主梁梁肋和横隔梁连接在⼀起，保证了主梁的整体作⽤

保护主梁免受⾬⽔侵蚀

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(8.0�分)�（难易度:中）

杠杆原理法

偏⼼压⼒法（刚性横梁法）、修正的偏⼼压⼒法（刚性横梁法）

横向铰接板（梁）法、横向刚结梁（板）法

⽐拟正交异性板法（G-M法）

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

桥⾯防⽔层性能要求有______。（����）35.

预制拼装单元的划分原则______。（���）36.

⾏⻋道板的作⽤是______。（���）37.

荷载横向分布系数的常⽤计算⽅法主要有______。（����）38.


